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Ocpa 1:  Alvovton To Topoxdtey ToAumvude. EZetdote av elvon avdywmya 1 avahbote To TAewS o€
YIVOUEVO OVAYWYWY GTOV avTiGTOLY0o daxTUALO

22 +162% + 64 € Z[x] 27 4+ 492° + 352% 4 212 + 7 € Q[2]

4z — 8zt 4+ 423 — 822 + x — 2 € R[] 23— 2?42 —1¢eClz]

Ocpa 2: Ocewpolye éva owpa K éva otoyelo tou a € K %o T0 UTOGUVOAO TOU TOAUMYUULXOU
ooxtuAiou enl Tou K

I'={feKlz]| f(a) =0}

Anodeite 6T elvan 18e®deg xu e€etdote av elvon xUplo i av efvar T TO.

Ofpa 3: BOcewpelote YVOoT6 OTL 1) ouVdpTNON W1 Z — Ly X Ly pe ©(x) = ([2]m, [x]n) lvon opo-
HoPPLOUOC.

(o) Me mtot6 1dedddec tou Z 1000Ton 0 TUp VoS auToU TOU OROHOPPLOUOY;

(B) Ieite Tt yvwpilete yia To av xat T6TE lvon L AUTOC O OUOUOPPLOUOS

Ocua 4: Anodellte 6Tt T0 GOVONO TWV TVIXWY TNG LOPPTG

a b

01
(@ # 0) pe mpdn Tov moAamAaclacus lvol UTOOUEda TNS OUdBHS TwV aVTLOTEEPIIWY 2 X 2 TVIXOV.
E&etdote av eivon xavoviny| utooudda.

Ocpa 5: (o) Heprypddte tnv oudda twv avtioTpédguwy oTolyelwy Tou Saxtuliou Zg xodde xo GheC
TIC UTTOOUBOES TNC.

(B) EZetdote av éva ohvoho 5 ototyelwy unopel va €xet petddeon tdEng 6 xadode xou tééng 16. Av
Oy, Telte yio told Adyo. Av vou, WO TE TUpdBELYUO TETOLIC.

KAAH EIITTXIA



